
Драган Марковић Палма: Шта год да Вучић у Бриселу договори у вези с Косовом, неће бити на штету грађана - Јагодина подржава председника Србије
среда, 15 август 2018 15:47

Председник Јединствене Србије и председник Скупштине града Јагодине, Драган
Марковић Палма истакао је да овај град подржава председника Србије Александра
Вучића.

  

  

- Град Јагодина подржава Владу и председника Србије Александра Вучића. Чак смо
прошле недеље на седници Скупштине града Јагодине једногласно усвојили Одлуку
којом град Јагодина даје подршку председнику Србије Александру Вучићу у преговорима
у Бриселу. Шта год председник Вучић буде договорио ми ћемо подржати, јер сам
сигуран да тај договор неће бити на штету државе Србије и грађана Србије. Председник
Вучић има максималну подршку града Јагодине - рекао је председник Јединствене
Србије и председник Скупштине града Јагодине Драган Марковић Палма.

  

Он је додао да је Јагодина један од шест градова у Србији који је на попису
становништва 2012. године имао више становника него на попису 2002.
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- Захваљујући помоћи и подршци породицама коју град Јагодина даје кроз разне видове
помоћи, од рођења детета, па преко вртића до школовања и студирања, Јагодина је
један од 6 градова у Србији који је на попису становиштва 2012. године имао више
становника него на попису 2002. године. Имали смо 440 породица више. Новац за
спровођење социјалне политике обезбеђујемо штедњом. Јагодина нема комуналну
полицију, чланови градског већа не примају плате, одборници не примају надокнаде и
када се све сабере, што не трошимо, а на шта имамо право, на месечном нивоу то износи
између 8 и 9,5 милиона динара и те паре усмеравамо ка породоцама које теже живе и
које имају одређених социјалних проблема - изјавио је Марковић.

  

(Телеграф)

  

Видети још:

  

Дарко Глишић: Ако би се Вучић повукао, Срби на северу КиМ би доживели нову
„Олују“ – а и ја бих отишао с њим; док опозиција прети хапшењем Вучића и пучем,
многи функционери СНС ћуте - вероватно су имали паметнија посла, па немају
времена да у једној реченици одбране човека који им је омогућио каријере

  

Писма подршке функционера СНС и СПС Александру Вучићу: Опозиција позива
на државни удар и линч; Вучић има визију како Србија треба да изгледа у
наредних 100 година

  

Александар Вулин: Вучић по питању Косова имао храбрости да се упусти "у нешто
што нико пре њега није хтео"

  

Зорана Михајловић: Јеремић, Ђилас, Обрадовић, ДС, неке НВО и појединаци из
СПЦ покушавају да изазову неред верујући да би у том хаосу лично профитирали

  

Никола Селаковић: Није први пут да опозиција жели да се насилно обрачуна са
Вучићем
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Александар Вулин: Вучић по питању Косова имао храбрости да се упусти "у нешто
што нико пре њега није хтео"

  

Ивица Дачић: Ја се срчано залажем за Вучићеву политику, можда и више него
многи из његове партије - ако СПС изађе из Владе, ко ће Вучића да брани?
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